
 
 

ROMÂNIA  

JUDEŢUL ARGEŞ 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI STOENESTI   

 

 

Nr: 4758/23.10.2025     

 

PROCES VERBAL 

 

      Incheiat astăzi   ,  23.10.2025     în şedinţa ordinară   a Consiliului local al comunei 

Stoenesti , convocat în conformitate cu prevederile art.133, alin.2 din Ordonanţa de Urgenţă a 

Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, 

prin Dispoziţia primarului nr 180/17.10.2025      

  

       In urma prezentei  facuta de doamna secretar Balan Raluca Ana   la şedinţă participă  12 

consilieri din cei  13  consilieri locali în funcţie, domnul consilier Cotenescu Constantin Vladut 

si a dat  demisia din functia de consilier local .  

La sedinta mai participa locuitori ai comunei Stoenesti , doamna Braga Maria , Stoenescu 

Amelia , Doamna Silvi Daniela ,Corina Eredenta Moldovan – Florea  

Cele trei comisii au depus avizele favorabile pentru toate proiectele de hotarare de pe ordinea de 

zi  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Gabriel da citire ordinii de zi  

1.     Aprobarea procesului  verbal ale ședinței anterioare ale Consiliului local al comunei 

STOENESTI , pv nr 4198/15.09.2025  

2.   Proiect de hotarare privind constatarea încetării de drept a  mandatului de 

consilier , prin demisie al domnului  Cotenescu Constantin Vladut , înainte de 

expirarea duratei normale a acestuia  și vacantarea  locului   de consilier local  din 

cadrul Consiliului Local al comunei Stoenesti  ,  județul Argeș 

                                                                                                     Initiator Primar  Marin Ion 

      3. Proiect de hotărâre  cu privire la modificarea si completarea HCL nr 4/ 14.02.2025 

privind  reorganizarea Compartimentului de alimentare cu apa  , fara personalitate juridica 

, din structura aparatului de specialitate al primarului comunei Stoenesti , judetul Arges , 

intr un serviciu cu personalitate juridica , organizat in subordinea Consiliului Local al 

comunei Stoenesti , sub denumirea ,, Serviciu Public de Alimentare cu Apa si Canalizare 

Stoenesti ,,  
                                                                                               Initiator Primar  Marin Ion 

     4.  Proiect de hotărâre privind utilizarea unei sume de  150.000 lei   din excedent   pentru 

obiectivul de investitii ,,Imbracaminte bituminoasa usoara pe drumuri de interes local in 

satul Piatra in punctele: Postesti, Bragesti, Pietrareanu si Bacioiu, L totala aprox. = 

2347,65 m, in comuna Stoenesti, judetul Arges”                                                                                                                  

                                                                                                       Inițiator: Marin  Ion   – primar; 



 

5. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetara a bugetului de venituri si cheltuieli al 

comunei Stoenesti , judetul Arges ,                                    Initiator Primar  Marin Ion 

 

6. Proiect de hotarare  privind acordarea unui mandat special în vederea aprobării 

ajustării tarifelor percepute de operatorul Soc. Financiar Urban S.R.L., înscrise în 

"Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare separată și 

transport separat al deşeurilor municipale, operarea Stației de transfer Câmpulung, 

sortarea și compostarea deșeurilor municipale, în Zona Câmpulung, județul Argeș" nr. 

002/04.01.2023 
                                                                                                   Initiator Primar  Marin Ion  

 

     7   . Diverse                                             

 

Se supune la vot si se voteaza ordinea de zi in unanimitate  

1. Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi  

    Aprobarea procesului  verbal ale ședinței anterioare ale Consiliului local al comunei 

STOENESTI , pv nr 4198/15.09.2025  

 Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Gabriel – L am avut pe grup , toata lumea 

l ati citit , daca aveti obiectiuni , modificari ?  

Se supune la vot procesul verbal al sedintei ordinare anterioare si se voteaza cu 12 voturi pentru  

2. Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi  

 

2.  Proiect de hotarare privind constatarea încetării de drept a  mandatului de consilier , 

prin demisie al domnului  Cotenescu Constantin Vladut , înainte de expirarea duratei 

normale a acestuia  și vacantarea  locului   de consilier local  din cadrul Consiliului Local al 

comunei Stoenesti  ,  județul Argeș 

                                                                                                     Initiator Primar  Marin Ion 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Gabriel Dupa cum stiti din sedinta trecuta , 

atunci am primit demisia dansului .. 

Doamna secretar s a urmat procedura legala , s a facut referatul constatator , acum domnul 

primar a initiat proiectul de hotarare , urmeaza ca luni , marti , dupa ce transmit hotararea catre 

partid si partidul desemneaza urmatorul supleant, numele acestuia  si imi trimite actele necesare , 

, discutam domnul Oancea , ca de la dumneavoastra din partid este . Dupa ce voi avea toate 

documentele o  sa merg la instanta si sa propun validarea supleantului. Dupa ce o sa fie validat 

de instanta , in sedinta urmatoare o sa depuna juramantul .. 

Se supune la vot si se voteaza  HOTARAREA NR 43 , cu 12 voturi pentru MAJORITATE 

SIMPLA  

 

 

 

 



3. Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi  

 

      3. Proiect de hotărâre  cu privire la modificarea si completarea HCL nr 4/ 14.02.2025 

privind  reorganizarea Compartimentului de alimentare cu apa  , fara personalitate 

juridica , din structura aparatului de specialitate al primarului comunei Stoenesti , judetul 

Arges , intr un serviciu cu personalitate juridica , organizat in subordinea Consiliului Local 

al comunei Stoenesti , sub denumirea ,, Serviciu Public de Alimentare cu Apa si Canalizare 

Stoenesti ,,  

                                                                                               Initiator Primar  Marin Ion 

 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Gabriel  Daca aveti intrebari ? 

Domnul consilier Iosifescu  Catalin Ce se schimba doamna? 

 

Doamna secretar Va spun imediat unde este modificarea ! 

In Hotararea nr 4/14.02.2025 , la articolul 4 ( 2) , citez :  

,, Serviciul Public de Alimentare cu Apa si Canalizare Stoenesti , are patromoniu propriu , 

functioneaza pe baza de gestiune economica si se bucura de autonomie financiara si functionala 

, este subiect juridic de drept fiscal , titular al codului unic de inregistrare fiscala si de cont 

deschis la unitatile teritoriale ale trezoreriei sau la unitatile bancare si intocmeste in conditiile 

legii , buget de venituri si cheltuieli si situatii financiare anuale .,,  

S a adaugat un nou alineat , alineatul (3)  

,, Art 4 ( 3) «La nevoie, Serviciul Public de Alimentare cu Apă, entitate cu personalitate 

juridică aflată în subordinea Consiliului Local Stoenești, poate fi finanțat din bugetul local al 

comunei Stoenești, în condițiile legii, prin alocări directe sau prin acordarea de împrumuturi 

fără dobândă, în vederea asigurării funcționării corespunzătoare și a realizării de investiții 

necesare.» 

Doamna secretar Celelalte prevederi rămân  neschimbate ! Am adaugat un nou alineat pentru ca am 

primit o notificare de la ANAF , prin care ne solicita o asigurare , o garantie , deocamdata serviciul e la 

inceput , abia merge , pana vor incasa si vor avea fonduri proprii , trebuie sustinut ! 

Domnul consilier Iosifescu  Catalin  La nevoie inseamna o singura data ? 

Doamna secretar Nu ! De cate ori este nevoie pana isi da drumul .. 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Gabriel   Pana or sa inceapa sa incaseze .. 

Domnul primar Important este un singur lucru , ca se poate acorda de la bugetul local , bani cu 

imprumut , fara dobanda , Prin hotarea asta intram in legalitate , derulam toate documentele 

financiare si pe urma o sa lucram la o fundamentare de pret cu care mergem la ANRSC Ploiesti , 

dupa ce ne verifica toata documentatia , urmeaza sa venim cu propunerea noastra si a lor ca am 

picat de acord si indeplineste conditiile prevazute de lege in fundamentarea noastra si venim in 

sedinta de consiliu sa aporbam pretul pe care ni l calculeaza in functie de fundamentare . 

Domnul consilier Oancea Florin Inainte sa mergeti cu el ar fi bine sa discutam .. 

Domnul primar Nicio problema , putem sa prezentam fundamentarea si in consiliu , mai ales ca 

mata te si pricepi , facem o sedinta in care discutam care sunt veniturile , care sunt cheltuielile .. 

Doamna secretar Poate ne si ajutati ! Serios , este o chestiune grea ! 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Gabriel   ANRSC ul poate sa si modifice ! 

Domnul primar Deocamdata noi derulam documentele pentru serviciul financiar  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu Gabriel   Alte intrebari ? 

Domnul consilier Iosifescu  Catalin Deci ramane sigur cu titlu de imprumut .. 



Doamna secretar Nu se poate altfel .. 

Domnul consilier Iosifescu  Catalin Cu ce data va intra in functiune serviciul? 

Doamna secretar Practic are CUI , oamenii sunt transferati .. 

Domnul consilier Iosifescu  Catalin Fiecare gospodarie va trebui sa faca contract individual cu 

serviciul ? 

Domnul primar Da ! Se face contract ! Ce mai trebuie sa facem noi acuma , un program de 

evidenta , facturare si o casa de marcat . Pana cand ne ducem cu apometrele , o sa fie la pausal. 

Pausalul este apropiat de un consum mediu pe apometre ..Pietrareni aproape 60 % si au montat 

apometre , Stoenestiul tot, pe Badeni ar mai fi de pus ,  .chiar si acum se monteaza  

Domnul consilier Iosifescu  Catalin  Ar trebui sa se fixeze o data pana cand toate gospodariile 

sa aiba apometre . 

Domnul primar Asa ceva nu se poate ! Pentru ca n ai cum , de 3 ani ma chinui sa punem 

apometre , In Piatra era o problema , era criza de apa , si de abia am rezolvat ! 

Domnul consilier Iosifescu  Catalin  Apometrele se pun din banii personali , sau cum? 

Domnul primar Da! Pe bani personali ..  

Domnul primar O sa discutam cand facem nota de fundamentare mai detaliat despre toate 

aspectele legate de consum , de pauseala ..ne pregatim de un nou pret la apa .. 

 

Nemaifiind discutii se supune la vot si se voteaza HOTARAREA NR 44 cu 12 voturi pentru 

MAJORITATE SIMPLA  

4. Se trece la punctul 4  de pe ordinea de zi  

4.Proiect de hotărâre privind utilizarea unei sume de  150.000 lei   din excedent   pentru 

obiectivul de investitii ,,Imbracaminte bituminoasa usoara pe drumuri de interes local in 

satul Piatra in punctele: Postesti, Bragesti, Pietrareanu si Bacioiu, L totala aprox. = 

2347,65 m, in comuna Stoenesti, judetul Arges”                                                                                                                  

                                                                                                       Inițiator: Marin  Ion   – primar; 

 

 

Domnul viceprimar Comisia economica s a intrunit ieri , am fost 3 persoane , a dat avizul 

favorabil .. 

Domnul consilier Iosifescu  Catalin  Ce reprezinta acesti 150 mii lei ? 

Domnul primar Eu va dau explicatiile necesare  : E vorba in primul rand ca s a marit TVA ul , e 

undeva la 50000 supliment la TVA  si al doilea rand , hotararea privind indicatorii tehnico 

economici , din satul Piatra , conform devizului anexat , fata noastra care venise atunci , a luat 

numai investitia de baza , n a stiut ca trebuie sa ia si cheltuielile celelalte , proiectare , taxe la ISC 

, si ce mai cuprinde , care devizul general era de 2964 mil lei , dar n o sa fie suma asta , eu va 

dau explicatiile , asa cum trebuie ca sa le intelegeti , pentru ca la licitatie , suma asta a scazut , 

dar nu incape in cheltuielile din devizul general refacut dupa TVA , 301.278 mil lei . Astea sunt 

modificarile pentru care solicitam suma respectiva ! 

Domnul consilier Iosifescu  Catalin Ati zis ceva acolo ca in cheltuiala asta intra si dirigintele de 

santier .. 

Domnul primar Bineinteles ! 

Domnul consilier Iosifescu  Catalin Este si in primul deviz ? 

Domnul primar  Bineinteles ! dar n a fost prinsa decat investitia de baza ..lucrarea in sine ,  

Domnul consilier Iosifescu Catalin  Pai noi am aprobat indicatorii tehnico economici o data .. 

Domnul primar  Daca nu ma lasati sa explic .. 



Domnul presedinte de sedinta Va rog , lasati l sa vorbeasca ! 

Domnul primar  Eu v am spus ce a aprobat consiliul ,si mai citesc o data daca vreti ..devizul 

general ..acesta ..numai ca fata  a gresit si a luat investitia de baza si n a luat si restul de cheltuieli  

Domnul consilier Iosifescu  Catalin Vreti sa aduceti un specialist ? Pe doamna contabil sa ne 

explice ?Ca eu tot n am inteles .. 

Domnul primar   Pai daca eu iti explic ..Domnul Oancea , haideti sa ne uitam in deviz .. 

Domnul consilier Oancea Florin Nu ! La asta nu ma bag ! 

Domnul primar   Fata de devizul general nu creste , din contra suma e mai mica .. 

Domnul presedinte de sedinta Alte intrebari ? 

 

Nemaifiind discutii se supune la vot si se voteaza  HOTARAREA NR 45 cu 7 voturi pentru 

, 1 vot impotriva CL Iosifescu Catalin  , 4 abtineri -  Oancea , Stuparu , Vacaru ,  Enaru 

MAJORITATE ABSOLUTA   

 

5. Se trece la punctul 5  de pe ordinea de zi  

Proiect de hotarare privind rectificarea bugetara a bugetului de venituri si cheltuieli al 

comunei Stoenesti , judetul Arges ,                                    Initiator Primar  Marin Ion 

 

Domnul viceprimar Comisia economica  cum am mai spus s a intrunit ieri , am fost 3 persoane , 

3 membri si a dat avizul favorabil .. 

 

Domnul presedinte de sedinta Supunem la vot ! Cine este pentru ? 

 

Domnul consilier Iosifescu Catalin  Domnul Oancea , e acelasi lucru .. 

Doamna secretar  Nu e acelasi lucru , una este rectificarea de buget ,alta este excedentul .. 

Domnul viceprimar Va dau eu explicatii ca n ati fost la sedinta de comisie , sunt 2 miliarde bani 

veniti de la Consiliul Judetean la fiecare primarie  

Domnul primar Lasati ma sa dau eu explicatii . Avem 200 mii lei de la Consiliul Judetean , bani 

cu destinatie speciala pentru canalizare . Sunt bani care vin in bugetul nostru pentru canalizare de 

la Consiliul judetean . Ceilalti sunt din excedent pe care ii folosim pe  investitia respectiva  . E cu 

totul altceva domnule Iosifescu .. 

 

Domnul presedinte de sedinta   Supunem la vot ! Cine este pentru ? 

Se voteaza  HOTARAREA NR 46 cu 12 voturi pentru   MAJORITATE ABSOLUTA   

6. Se trece la punctul 6   de pe ordinea de zi  

Proiect de hotarare  privind acordarea unui mandat special în vederea aprobării ajustării 

tarifelor percepute de operatorul Soc. Financiar Urban S.R.L., înscrise în "Contractul de 

delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare separată și transport separat al 

deşeurilor municipale, operarea Stației de transfer Câmpulung, sortarea și compostarea 

deșeurilor municipale, în Zona Câmpulung, județul Argeș" nr. 002/04.01.2023 
                                                                                                   Initiator Primar  Marin Ion  

 

Domnul consilier Iosifescu Catalin  Vreti sa cresteti pretul la gunoi .. 

Domnul primar Contractul cu Financiar Urban e pe cale sa se incheie , deci stiti bine ca 

Financiar Urban , face colectarea deseurilor pe tot judetul , deci nu e vorba sa luam noi o decizie 



, ei au avut sedinta si au fundamentat preturile , o sa primim informatii , deocamdata preturile 

sunt cele vechi  

Domnul consilier Iosifescu Catalin   Vrem si noi sa stim ..? 

Doamna secretar Le aveti pe grup ..de ce nu le cititi ? Hai sa vi le citesc eu ..Pana acum voiati 

materialele , acum nu le cititi ..Foarte rau ! 

Domnul presedinte de sedinta    Deocamdata nu se modifica preturile . 

Domnul primar Servsalul de la nivelul judetului , contracteaza pe Financiar  Urban , intre ei se 

fizeaza , noi si ca vrem si ca nu vrem , tot ei decid ! 

Domnul consilier Stuparu Dragos  Sumele aste de 4 ,44 fara TVA si o mie si ceva , ce sunt ca 

nu mi dau seama ? 

Domnul primar In preajma semnarii contractului avem acolo o facilitate pentru cei care 

colecteaza selectiv , conform regulamentului de colectare , putem sa le facem un discount  iar la 

ceilalti putem sa le dublam suma de colectare !Inca nu suntem pregatiti sa putem sa cantarim , 

Noi pentru ca nu colectam selectiv , suntem si penalizati de Garda de Mediu . 

Doamna Stoenescu Amelia Dar ei vin cu containere pentru colectare selectiva .. 

Domnul primar Avem si noi containere noi nu suntem cei care gandim sanatos si putem sa 

facem o treaba buna .si sa nu mai platim penalitati .. 

Doamna Stoenescu Amelia  Trebuie educatie !  

Domnul primar Lucrul asta il facem de doua  ori pe saptamana, joia si vinerea colectam , 

mergem si le spunem dar ...Domnu Zipis , urmareste si dumneata  ca esti acolo  , poate ..vin din 

oras, din Valea Mare , cine poate sa stea paznic acolo , avem si camere de luat vederi dar ..hai sa 

i depistam , aduc dormeze , aduc scaune , aduc tot felul ..Noi avem un procent anual  in functie 

de ce predam selectiv ..si ne scapa de penalitati Poate chiar in sedinta urmatoare o sa dam o 

hotarare in ideea acestor facilitati pentru cei care colecteaza selectiv ..cu variante de preturi .. 

Domnul consilier Zepis Demirel Avem acolo sus 5 containere din acelea mari , vineri le a golit 

, marti erau inclusiv pe jos gunoaie .. 

Domnul primar  Hai sa urmarim un pic cu totii daca vrem sa contribuim la un bine al 

comunitatii ..Hai toti sa ne implicam ! 

Domnul presedinte de sedinta     Alte intrebari ? 

Domnul consilier Iosifescu Catalin  Referitor la votul pe care il vom da acum ..il mandatam pe 

domnul primar sa ne reprezinte ? 

Doamna secretar  Da ! 

Domnul primar  Da si sa semnez contractul .. 

Domnul consilier Iosifescu Catalin  Si se mareste pretul sau nu se mareste? 

Domnul presedinte de sedinta     Dar nu se stie ..Hai sa facem o situatie , daca te mandatam pe 

tine si te duci sa semnezi contractul ?Si ti ar spune ca se mareste pretul? Tu ce ai face in situatia 

asta ? 

Domnul consilier Iosifescu Catalin   Eu votez impotriva .. 

Domnul consilier Luca Catalin     Nu ai ce sa faci ? Nu ti mai ia gunoiul si apoi ce facem? 

Domnul primar  Sa stiti ca s a intamplat de a blocat cateva localitati si s au dus in genunchi la ei 

..Garda de mediu si Apele Romane n are amenda mai mica de 200 milioane ! 

Domnul presedinte de sedinta     Supun la vot ! 

 

Se voteaza  HOTARAREA NR 47 cu 10  voturi pentru    2 impotriva  CL Iosifescu si Cl 

Vacaru MAJORITATE SIMPLA    

     



7. Se trece la punctul 7   de pe ordinea de zi  

 

 7   . Diverse   

 

Se inscriu la cuvant : domnul consilier Enaru Nicusor ,domnul  Stuparu  Dragos        , Domnul 

Iosifescu Catalin , domnul Vacaru Marian , domnul Oancea Florin ,  domnul Negulet Adrian  si 

doamnele Stoenescu Amelia , Braga Maria , Silvi Daniela  

 Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu  Ce as dori de la dumneavoastra ! Sa aveti o 

singura interpelare ..      

Domnul primar Sa ia cuvantul consilierii o singura data si pe urma celelalte persoane  

Domnul consilier Iosifescu Dumneavoastra sunteti invitat domnule primar .. nu faceti 

dumneavoastra regulile aici ..  

Domnul primar Atunci va multumesc pentru participare .. 

  Domnul consilier Enaru Nicusor  Mi s a spus de un localnic ca la manastire la Cotenesti , 

rigola s a cam infundat de frunze , daca se poate interveni ?  

Domnul primar Da ! Avem oameni ! Acolo facem noi dar in dreptul proprietatilor sunt obligati 

localnicii sa decolmateze .. 

Domnul  Stuparu  Dragos    Unde  s a facut traversarea canalizarii la biserica , in Badeni , de la 

domnul Catalin Arzoiu , trebuie bagat ceva sa se umple ca .... 

 Domnul primar  Eu va dau explicatia tehnica .... nu se toarna nimic pana la un an ..ca mai 

trebuie completat , asta putem face .. e in atentia noastra  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu   Altceva? 

Domnul viceprimar N am avut calcar  si acum o sa punem 

Domnul  Stuparu  Dragos    Si niste cosuri de gunoi pe asfalt ! 

Domnul primar Da , unde nu avem acasa la proprietari , cosuri ..unde avem ..oricum am adus 

cosuri noi de gunoi , le am inlocuit pe cele vechi ,  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu    Domnul Marin ? 

Domnul consilier Vacaru Marian  Problema cainilor maidanezi .in toata comuna e pericol ... 

Doamna Braga Elena Si apar altii in fiecare zi .. 

Domnul primar Noi am facut contract cu cei de la Zmeura si in domeniul acesta .. 

Doamna Braga Elena   Ar putea stapanii de caini care nu ii sterilizeaza, ar putea fi amendati .. 

Domnul primar  Ne amendeaza ei daca ii legam ! 

Domnul consilier Iosifescu Domnul primar , cred ca de 5 ani va tot rog ca la biserica la Badeni 

sa puneti un tomberon , pentru ca desurile pe care le aduc de pe la cimitire sa nu mai fie 

depozitate la garla si incendiate  

Domnul primar  La biserica i am dotat cu 2 tomberoane noi! 

Domnul consilier Iosifescu De care tomberoane , d astea mici? Eu ma referam la cele mari de 

metal  

Domnul primar Da ! Mici ! Alea mari au disparut de mult ..din fluxul de lucru  

Domnul consilier Iosifescu Catalin Cum sa dispara ca pana acum erau ? 

Discutii contradictorii ..pe fondul nerespectarii luarii la cuvant de catre domnul consilier 

Iosifescu ... 

Domnul primar Au mai ramas cateva unde necesita lucrul acesta ..raspunsul meu este ca toate 

bisericile au containere de depozitat gunoaie .. 

Domnul consilier Iosifescu Catalin Mai am inca o intrebare ..unde sunt containerele alea mari ? 



Domnul primar Le au ridicat cei care le au adus ..Am mai oprit cateva pe care le am mai folosit 

pe ici pe colo ..daca vreti diversiune , eu nu stau , eu vreau lucruri serioase , containerele mari nu 

se mai lucreaza cu ele , pentru faptul ca am adus containere la fiecare familie in curte ..sa puna in 

ele deseurile selectiv asa cum am discutat , aceste containere au fost casate ..de catre cei care le 

au adus ..Nu vreau sa facem diversiune , vreau sa contribuim cu totii la bunul mers al comunei 

Stoenesti . Ai facut diversiune si cu achizitia publica , ai  spus acolo ca am dat 4 mii de lei pe 

transportul calcarului , dar nu ai mentionat si cantitatea care era in achizitie? 

Domnul consilier Iosifescu Catalin Pai daca nu era specificata ? 

Domnul primar Cum sa nu fie ? Iti arat achizitia , ca e pusa la contract ,domnu Iosifescu .. .. 

Domnul consilier Iosifescu Catalin Unde ati depozitat aia 800 tone de calcar 

Domnul primar  In buzunar la mine si in curtea mea ..du te si cauta le  

Discutii contradictorii cu domnul Iosifescu  

Doamna Stoenescu Amelia Avem si noi o problema comuna cu ce voia sa vorbeasca si  Florin ( 

Oancea )  

Domnul primar  Noi suntem trimisi aici sa fim constructivi pentru comunitate , daca credeti ca 

numai in diversiune se poate lucra , eu nu pot face asta !u lucrez si zi si noapte , si noaptea am 

lucrat ,  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu   Domnul Oancea ? Doamna Amelia ? 

Domnul consilier Oancea  Da , despre scoli in general! 

Domnul primar Apropos de scoala , trebuie sa reluam procedura , asta  s a discutat si ati initiat 

acest lucru acum 2 ani de zile , eu am facut toate demersurile pana la Ministerul Invatamantului 

am primit si avizul ca putem daca a trecut 3 ani de zile de la desfiintare , ne adat avizul ca 

indeplinea conditiile , consiliul local a respins .. 

Domnul consilier Iosifescu Catalin  N ar trebui reparata inainte ? S o conserve ca zice ca a 

conservat o ..a ajuns ruina .. 

Discutii contradictorii , domnul primar a parasit sala de sedinta . 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu    Va rog sa incetati ! Spuneti ce demersuri 

ati facut ca sa nu o lase asa  ?Esti de vreo 16 ani in Consiliul local , pui doar problema? Unde o 

pui? Doar pe facebook?  Nu vii decat sa bagi zazanie .. 

Domnul viceprimar Haideti sa le ascultam pe doamne ? 

Doamna  Silvi Daniela   O rugaminte am avea si noi .... noi ne am gandit ca acea scoala este un 

bun de patrimoniu al comunei , nu doar al satului Slobozia , este pacat sa o lasam sa cada , si sa 

nu beneficieze toata comunitatea de ea , sa fie un fel de ,,biserica deschisa ,, cu ghilimelele de 

rigoare , sa putem aduce profesori care sa faca  diferite activitati , adica scoala dupa scoala , cei 

in varsta sa nu mai fie singuri , diverse ateliere , cineva ne invata sa facem paine ,  

Domnul primar  Lasati ma sa va dau o explicatie , scoala daca vreti sa o inchiriati pentru 

activitati numai educative , cultural educative , nu de productie , cum de fapt ati venit cu 

propunerea aceea atunci , era perfect , daca vreti sa continuam demmersurile , am inteles ca va 

faceti un ONG , un capital al ONG ului ,  

Doamna  Silvi Daniela Problema noastra este asa : noi daca vroiam sa ne facem piscina in curte 

, sincer o faceam la noi in curte , adica nu este datoria noastra , si nu avem un interes noi 

personal sa refacem acea scoala . Deci daca nu avem sprijinul acestui Consiliu si al domnului 

primar , na re rost sa ne apucam , niciunul nu vrea sa investeasca bani ca sa ce ?? Adica noi ne 

am dori , sa securizati acoperisul , pentru ca daca mai trece o iarna peste scoala aia , se darama , 

Mi ati dat doi oameni , am fost cu dansii , acoperisul acela nu se poate repara punand o tigla si 



gata ..trebuie luata o panza din aceea , pe banii primariei , putem prinde pe anul viitor reparatia 

scolii ..trebuie renovata in totalitate ,  

Doamna  Amelia Stoenescu      Daca faceti asta nu mai are nicio valoare pentru comuna . ori o 

renovam in stilul in care a fost facuta cu acoperis frumos , cu ferestrele frumoase .. 

Domnul primar   Scoala respectiva indeplineste conditiile de inchiriere  

Doamna Amelia Stoenescu         Nu , acum nu ! 

Discutii contradictorii .... 

Domnul primar    Va rog sa ma lasati sa vorbesc ! 

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu  Lasati l sa vorbeasca ! 

Domnul primar    Eu v am spus ca indeplineste conditiile , fetele cand au venit cu propunerea 

asta , eu am facut toate demersurile necesare , am primit avizul de la Ministerul Invatamantului , 

am discutat atunci ca noi o aranjam , noi o facem , eu acum , la ora actuala nu stiu daca merita sa 

fac acolo o investitie  si s o predau in chirie ,  

Doamna  Amelia Stoenescu       In primul rand nu ati da o in chirie ,  

Domnul primar    O dau in chirie la un ONG . Se face un contract de inchiriere ! 

Doamna   Amelia Stoenescu   Poate sa fie si de comodat ! Dati catre comunitate ca asta e ideea  

Domnul primar    Cum spune Ministerul , asa putem face... 

Domnul consilier Iosifescu Catalin N are treaba cu ministerul , o sa vreau sa zic si eu ceva ca 

stiu si eu cum e legea.  Trei ani de zile n ai voie sa faci decat activitatea pentru care a functionat     

Domnul primar    Trei ani de zile n ai voie s o inchiriezi sau sa i schimbi destinatia .. 

Domnul consilier Iosifescu Catalin Domnul Onofreiciuc v a depus astazi o cerere .Sa inchirieze 

scoala din Piatra . Vrea sa faca un after school , sau o scoala privata .. 

Doamna secretar  E vorba de o scoala privata ! E putin diferit !  S o faca !   

Domnul primar    Scoala aia privata trebuie avizata de niste foruri ! Ca sa fie clar pentru toti , 

materia prima pentru scoli nu sunt profesorii  sunt copiii ..Ce ar insemna sa tinem scoala pentru 

profesori si sa le dam salarii ..daca n ai copii , cine e de vina ?  

Domnul presedinte de sedinta Cojocaru Claudiu  Nu mai sunt discutii .. 

 Nemaifiind discutii se declara sedinta inchisa  la ora 12,50  

 

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal  
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